



作为奥克吉兴公司的一名员工，与公司两年多来，亲身经历了公司近年来的变化，从青涩到成熟，从迷茫到坚定，再到企业转型发展处置与利用，使奥克吉兴走出困境，成功转型，令人无比佩服，特别是吉兴纳入奥克集团管理，奥克增资扩股，企业更名后，吉兴公司正式成为奥克集团子公司，使奥克吉兴具有坚强后盾可依托，健康、快速发展创造条件，让全体员工看到后劲可持续发展希望，让大家真正存有安全感，大家也为企业贡献

过感到欣慰，我今天成为奥克吉兴股东之一，今后奥克吉兴真正成为我们全体员工幸福生存的平台，是我们的衣食父母，奥克吉兴同时又承载了我们的理想和智慧，是我们奋进前行的源泉和动力，我感谢企业，感谢企业，给予我的平台，感谢企业培养了，我，感谢企业让我健康成长，为我提供了实现自我价值的平台，奥克吉兴首次员工持股，不仅使我从精神上拥有企业主人翁的机会，更是从法律上真正意义上成为企业

奥克吉兴持股感想

的主人翁。我要将主人翁精神转化为忠诚企业和奉献企业的具体行动。

首先要热爱企业，认同企业文化，认真履职，勤恳工作；吉兴如一条大河，每一个员工就是一朵浪花，我们引领我们奔向的是和谐、富裕和幸福，我们对吉兴要忠诚守信，心中时刻装着吉兴的利益和发展，与吉兴休戚与共，为吉兴的兴旺发达献计出力。

其次要立足本职，认真履职，严格执行吉兴各项规章制度，从一点一滴做起，从身边事情做起，努力完成各项工作任务，有一份光发一份热，为吉兴的和谐发展拼搏奉献，任劳任怨，为建设现代化的吉兴做出新贡献，我们还要胸怀大局，审时度势，紧跟时代的步伐，抓住发展机遇，努力学习，不断提高自身综合素质，增强服务企业的过硬本领，与吉兴共同成长繁荣，为了企业的今天和明天，团结奋斗，众志成城，提高凝聚力。

我想所有获得持股机会的同事都不会沉醉在今天的成就上，这反而是我们出征的旗鼓，前进的号角，我们跟随，在公司各级领导的带领下，全体员工的共同努力下，我们奥克吉兴的明天一定会更加灿烂、更加辉煌！

(吴昆 供稿)

共同创造奋斗
共同富裕发展

榜样的力量

集团三八红旗手
获奖感言

吉林公司 李敏

春回大地万象更新，在这生机勃勃的季节里，我们又迎来了三八国际妇女节，在这让我心爱的方向与女性说一声，节日快乐！

在吉林奥克，我在任职化验分析班班长，众所周知，普鲁分析班的特点之一就是需要特别细心，在吉林奥克工作的17年以来，通过自身专业水平的不断积累和其他同事的相互学习，自己已经能够在每项工作上都找到自己最大的努力及责任心，去确保化验分析的准确性，不会因为某些事项是急件而敷衍了事，在细心完成本职工作的同时，我还会遵守“日事日毕，日清日高”的原则，工作不拖拉的同时，带动班组成员的主观能动性，从而从分析工作保质保量完成。

我会在以后的工作中更加严格要求自己，进一步提高自己的领导水平和业务水平，保持积极进取的态度，不断激发自己的潜能，自觉地做好每一件事情，持续改进，不断学习和完善自己。到到2023年的一月时光时，我深切地感受到在奥克奥克无尽的温暖，平凡的岗位上有着不平凡的责任，我们将拿出更大的热情，更积极的姿态，更勇敢的果敢——与大家一道，为了奥克的发展梦想披荆斩棘，我一直坚信，“心有多大，舞台就有多大”，奥克的同仁们，让我们牢记奥克使命，牢记奥克理念，“共同创造，共同富裕”，实现我们的个人价值，机遇蕴含挑战，创新成就伟业，奥克为我们提供的这个舞台可以让我们走的更远，让我们一起去为奥克辉煌的明天加油呐喊！



以空杯的心态不断充实学习，个人的价值只有在集体中才能有所体现，就如同时与枝叶般不可分割，同根同源，共享阳光！展望未来，奥克的前景是光明的，领导是有远见的，管理是有水平的，公司是有实力的，作为奥克的一份子，我要不断学习理论充实充实自己，坚持学以致用，不断提升理论素养，提高业务水平，做好本职工作，跟上公司高速发展的步伐，为奥克的发展贡献自己的力量，祝愿我们的奥克永远辉煌。

广东奥克 陈兴宁

3月8日，很荣幸获得奥克集

广东奥克 任少凤

很荣幸被评为2023年三八红旗手，此称号为我每年三八月8日妇女节给优秀奋进女性的荣誉称号，是代表着全厂女职工发扬新时代独立女性精神的领路人。非常感谢公司领导对我的信任与肯定，也感谢同事们在工作中给予我的帮助。

受奥克“共创共享，共和共赢”的企业核心价值观所吸引，加入奥克企业一已是13年有余，从保管员干起，一步一个脚印，稳步前进，经历了建设厂区的艰

辽阳 孙博文

在这个草木葱茏，春意正浓的美好时节，我们迎来了“三八”国际劳动妇女节，很荣幸荣获奥克集团2023年三八红旗手荣誉。

获得此项荣誉要感谢公司给予了我这个学习成长的平台，感谢身边每一位领导及同事，是你们的关心、关爱激励着我一路前行。生在这个独立自由的新时代，是幸福的，我们怀着一般热

武汉奥克 叶灵霞

很荣幸获得“2023年三八红旗手”荣誉，我的成长离不开领导和同事们的帮助，也非常感谢我和家人们这个大大小小给予了我无私的爱，在我成长的路上不停给予我鼓励和力量，让我

团三八红旗手，非常感谢领导同事们对我工作的肯定。

人生如海，人似小船漂荡海上，当大海面临着风浪，总有一个榜样如同灯塔照亮一隅，指引我们走向前方，给我们力量和信心。

历史不会忘记，在实现中华民族伟大复兴的宏伟征程中，一批又一批的女性工作者，坚守岗位，默默奉献，将青春献给平凡的工作岗位。最美外交官——年春霖，中国女性太空第一人——王亚平，七一勋章获得者——张桂梅……她们将热血献给祖国的建设事业，她们也是当代女性的楷模之光，她们用实际行动告诉我们，只要有一种精神在激励，只要有一种信念在坚持，平凡也能创造伟大，我们愿以巾帼之光，点亮生命之光。

新时代领跑人美，英雄来自平凡，平凡能出英雄。只要我们每个人在平凡的岗位上爱岗敬业，认真负责，就能做出不一般的成绩，与大国腾飞，日之所及皆是广袤天空，我们正躬行以行动是奥克集团中一颗颗闪亮之星。

一是信息化系统的建设过程中，奥克公司安全管理基础信息的进一步夯实；二是安环部根据2023年双重复核智能化应用提升的要求，聚焦岗位设置、排查和追检“两阶段”等问题，推行生产部、各装置等部门从实际出发优化配置了追检内容和内容，完成了相关岗位设置、排查和追检系统开发，有力提升了日常操作和设备巡检的质量；三是电子转移作业票的有效运用，减少了人的认知局限和疏忽的人为失误等因素，转移作业票发放的质量和效率得到较大提升。

学，二期扩建，产能的扩大，每一段历程都有我流下的汗水，每一段历程都激励我前进，让我坚定了要为之奋斗的决心，我要在奥克这个大平台实现个人价值这个想法犹如一颗小种子正在我的心中悄悄发芽。

在去年11月，面对突如其来的疫情加剧，为确保公司的原料供应和订单正常交运，本人主动请缨留守岗位，驻扎在公司里，在11月5日，茂南区进一步增加社会面管控的第一天，装载着环氧乙烷的槽车因为封路，无法进入园区，我第一时间联系、沟

通、跟进，直到车辆顺利进入厂区；11月6日市内一家客户的产品因为交通管制，高速、国道、县道无法通行，我第一时间联系相关部门沟通，整理所需资料，直到顺利办下通行证，保障了公司货物和原料的正常供给。

无论我们荣获多少荣誉，都离不开公司平台的培养，离不开领导和同事们的关心与包容，更离不开自己辛勤的付出，望所有女同胞们都能在各自的岗位上发光发热，体现自己的价值，让自己觉得“我很重要”！

正是因为我们怀揣梦想，奋力追梦，不断满足着自己对美好生活的向往，我们把工作当作事业，从被动接受到主动参与，在追梦的赛道上挥洒汗水，奋力拼搏，我们坚定信念，坚守岗位，全身心投入到工作中，爱岗敬业，优质服务。

在希望的春天里，我们一起奋斗，努力为公司发展贡献力量。

回顾回去，我们“过得充实”，这份荣誉时刻鞭策我在工作中统计数据更加专业更加严谨，且未物物中查看数据是否异常，发货量、原料及成品库存数、各罐液位是否无误，会进行一一判断，从而及时发现，总结复盘，并不断总结优化流程，会一直秉承着不忘初心通过不断的努力奋

斗回馈公司，尽职尽责，时刻以优秀的生产性计量的标准来要求自己，用真实的数据来反馈生产使用情况，用我的行动带动身边的同事，这份荣誉也是大家的，想我们奥克未来信心满怀，牢记奥克使命，不断在工作中发光发热，！

这期哪栋行在集团领导的事领导下，为安全生产，贡献自己全部力量，为品质过硬，坚守岗位铸就成天，在这些平凡的岗位上留下我们回来的足迹，洒下我们勤劳的汗水，想我们在集团的新形势、新任务、新目标下，抓住机遇，只争朝夕，不断学习，提高个人素质，努力成为勇于开拓创新，敢闯敢试的新时代女性。

我们都是时代的赶路人，追逐光的脚步，自己也会染上颜色，这就是榜样的力量。

四川奥克 唐秘

我是四川奥克集团副经理的岗位，首先，我要由衷的感谢各位领导和同事们对我工作上的支持及肯定，“三八红旗手”这一光荣称号是对我工作的肯定和鼓励，我觉得非常自豪，它印证了我工作上的进步和成长的同时也是一种动力，此刻我最想说的，作为奥克的女职工，我是幸福的，在奥克这大家庭上，我与男同胞一起并肩耕耘，挥洒着汗水，拥有同样广阔的天地，我们还拥有了比男同胞更多的关爱与支持，这一切都极大的丰富了我的生活和事业！

曾经的荣誉代表过去，我将

江苏奥克参与扬州化工园区危险化学品安全生产重点工作推进会



（扬州工厂）总担任任团作，安全总监任先光，电子作业票开发单位上海电子公司代表参加会议。

在江苏奥克（扬州工厂）三届会议中开展奥克安全生产风险智能化管控平台（双重复核数字化系统）建设、应用的现场观摩活动，扬州工厂总担任任团作，安全总监任先光作为示范企业代表向大家展示危化品企业安全风险智能化管控平台建设成果，并演示双重复核系统的智能巡检、隐患排查及闭环整改、特殊

作业电子票功能及签发流程等信息化平台使用视频，分享中各企业代表对我司信息化平台使用情况非常感兴趣，积极与奥克、信息化开发单位进行交流，特别是作业票签发效率、流程和合规性等讨论热烈，化工园区管理办公室副主任也加入讨论交流中，帮助各企业单位答疑解惑。

江苏奥克根据应急管理厅《建设指南》要求及化工园区试点部署，扎实开展安全风险智能化管控平台的建设和运行，极大促进了公司安全生产基础管理的规范化、数字化，主要体现在：

一是信息化系统的建设过程中，奥克公司安全管理基础信息的进一步夯实；二是安环部根据2023年双重复核智能化应用提升的要求，聚焦岗位设置、排查和追检“两阶段”等问题，推行生产部、各装置等部门从实际出发优化配置了追检内容和内容，完成了相关岗位设置、排查和追检系统开发，有力提升了日常操作和设备巡检的质量；三是电子转移作业票的有效运用，减少了人的认知局限和疏忽的人为失误等因素，转移作业票发放的质量和效率得到较大提升。

安全信息化平台的建设和应用对于园区和公司的线上管理起到了积极的促进作用，本次集中观摩交流会也对我司信息化系统的完善收集了宝贵建议，下一步，江苏奥克将紧跟智能制造、工业互联网等发展方向，继续以应急管理厅“安全风险智能化管控平台”建设为契机，以公司现有“安全风险智能化管控平台”为基础，持续推进完善安全培训、变更管理、检修作业票等模块，不断提升公司安全管理和本质安全水平。

(江苏奥克)